



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/26307/2024/Adm

Horváth Rozi
részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Kérem, szíveskedjen elektronikus másolatban megküldeni részemre: 1. A T. Minisztérium által fenntartott külgazdasági attasé hálózat hány attasét jelen, pontosan milyen összegbe kerül a hálózat havonta az országnak (bér- és egyéb költségek. 2. Ki lehet külgazdasági attasé, milyen feltételei vannak a kinevezésnek? 3. A HEPA Magyar Export fejlesztési Ügynökség a T. Minisztérium által fenntartott háttérintézmény. Az Ügynökség az alábbi link szerint 4 vagy 5 partnerirodát tart fenn. <https://hepa.hu/partner-irodak> Mi a havi költsége a partnerirodáknak? Mennyiben kerül havonta egy-egy iroda az országnak? 4. Hogyan kerültek kiválasztásra a partnerszervezetek? Milyen beszerzési eljárással? 5. Szükséges mindkét rendszer fenntartása? Nem pazarlás ez a párhuzamos működés?

Tisztelt Hölgységem!

2024. augusztus 6. napján kelt, a Külgazdasági és Külügyminisztérium (a továbbiakban: Minisztérium) részére eljuttatott, tárgyban jelölt adatigénylésével kapcsolatban az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 29. § (1) bekezdése alapján az alábbiakról tájékoztatjuk.

A Minisztérium az Infotv. rendelkezései értelmében kizárólag a kezelésében lévő és tevékenységére vonatkozó vagy közfeladatának ellátásával összefüggésben keletkezett, bármilyen módon rögzített formában rendelkezésre álló közérdekű adatokat szolgáltatja erre irányuló megkeresés alapján.

Ennek megfelelően tájékoztatjuk, hogy a külgazdasági attasék listája elérhető az alábbi link használatával:

<https://exporthungary.gov.hu/kulgazdasagi-attasek>

A külgazdasági attasé feladatot ellátó diplomata munkakör betöltésének feltételei a tartós külszolgálati pályázati rendszerről, valamint a kihelyező szerv által támasztott szakmai követelmények és azok teljesítésének részletes szabályairól szóló 6/2017. (VII. 10.) KKM rendelet rendelkezéseiből ismerhetők meg, továbbá tájékoztatásul jelezzük, hogy a mindenkori állomáshely szerinti deviza-alapilletmény számítása pedig a külképviseletek besorolásáról, valamint a tartós külszolgálaton lévőknek járó deviza-alapilletmény és költségterítés kiszámításának részletes szabályairól szóló 3/2017. (II. 28.) KKM rendelet alapján történik.

A megkeresésében megfogalmazott további kérdésekkel összefüggésben a Minisztérium közérdekű adatot, vagy közérdekből nyilvános adatot nem kezel, illetve nem minősül az Infotv. 3. § 9. pontja szerinti adatkezelő szervnek.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatjuk:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet. A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2024. augusztus 23.

Üdvözlettel



Külgazdasági és Külügyminisztérium